

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 июня 2023 г. № 254

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в государственную программу Республики Дагестан «Развитие культуры в Республике Дагестан»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в государственную программу Республики Дагестан «Развитие культуры в Республике Дагестан», утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 декабря 2021 г. № 373 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Развитие культуры в Республике Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 30 декабря, № 05002008295; 2022, 12 сентября, № 05002009617; 2023, 22 февраля, № 05002010681).

Председатель Правительства
Республики Дагестан

управление
делопроизводства

А. Абдулмуслимов